

Achiziția de materiale educaționale și sportive pentru dotarea unităților de învățământ de nivel preșcolar, primar, gimnazial și liceal, din Municipiul Ploiești, în cadrul proiectului: „Dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale și sportive a unităților de învățământ din Municipiul Ploiești” -Lot1, Lot2, Lot3, Lot4, Lot5

I.D.: 107004550

Data publicării 16.12.24 Coduri CPV 39162200 39162100 37520000 37400000 39162000

Termenul limita pentru depunere: 28.01.25 15:00

Descriere: Achiziția de materiale educaționale și sportive pentru dotarea unităților de învățământ de nivel preșcolar, primar, gimnazial și liceal, din Municipiul Ploiești, în cadrul proiectului: „Dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale și sportive a unităților de învățământ din Municipiul Ploiești” în condițiile și cantitățile prevăzute în cadrul Caietului de sarcini, parte a documentației de atribuire. • Lot 1 - Material didactic pentru laboratoare; • Lot 2 - Material didactic pentru cabinetele școlare; • Lot 3 - Material didactic pentru sălile de clasă grădiniță; • Lot 4 - Material didactic și echipamente pentru sălile de sport; • Lot 5 - Material didactic și echipamente pentru atelierele școlare. Autoritatea contractantă are ca obiectiv prezenta achiziție de produse în contextul implementării proiectului „Dotarea cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale și sportive a unităților de învățământ din Municipiul Ploiești”, cod F-PNRR-Dotari-2023-1614, cod F-PNRR-Dotari-2023-1614, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 15 - Educație, conform contractului de finanțare nr. 208DOT/2023 încheiat între Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării - UEFISCDI, în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a proiectelor, și MUNICIPIUL PLOIEȘTI, beneficiar al finanțării. Proiectul urmărește dotarea instituțiilor de învățământ preuniversitar din municipiul Ploiești cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale și sportive moderne și performante, care vor contribui direct la îmbunătățirea calității activităților educaționale și, implicit, la creșterea participării și performanțelor școlare ale elevilor. Furnizarea de produse - materiale educaționale și sportive pentru dotarea unităților de învățământ de nivel preșcolar, primar, gimnazial și liceal - este parte integrantă a eforturilor de modernizare și îmbunătățire a infrastructurii educaționale și va contribui semnificativ la îmbunătățirea procesului de învățământ și la pregătirea elevilor pentru cerințele societății digitale moderne. Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari în a 11-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 20 zile.